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Item Author Pub 
Date 

Publisher Condition Pages 

5 
1898: La Guerra Despues de la Guerra Pico, Fernando 2004, third 

edition 
Ediciones Huracan Good; pb 215 

10 
1992 Directory of members, Surname 
Interests and Subject Index to the Nova 
Scotia Genealogist, Vol. I to Vol. IX 

Genealogical Association of 
Nova Scotia 

1992 Self-published Very good; pb 90 

5 
35,000 Palabras, Spanish and English Various 1984 McGraw Hill Fair; pb 456 

10 50 Years of the Ulster historical Foundation   
1856-2006 

Ulster Historical Foundation 2007 ColourBooks Ltd Like new, pb 64 pgs 

3 
750 jahre  Gemeinde Ruhlkirchen 
[in ??german??] 

Pfeffer, August  et al 
 

1981  Pb, fair Unpaged 

10 
A Complete Guide to Heraldry Fox-Davies, Arthur Charles 1929 Bracken Books Good 647 

10 A Concise history of England from 
Stonehenge to the Microchip 

F E Halliday 1989/1991 Thames and Hudson Pb, like new 240 pgs 

15 
A Dictionary of English and Welsh Surnames 
with Special American Instances 

Bardsley, Charles Wareing 1967 Genealogical 
Publishing Company 

Very good 837 

10 
A Dictionary of Heraldry Friar, Stephen 1987 Harmony Books Good 384 

10 
A Dictionary of Heraldry and Related Subjects Puttock, A G 1985 Arco Publishing Very good 256 

5 
A Directory of British Peerages Leeson, Francis L 1984 Society of Genealogists Very good; pb 174 

15 
A Directory of British Peerages: From the 
Earliest Times to the Present Day 

Leeson, Francis L 1986 Genealogical 
Publishing Co. 

Very good, pb 174 

10 A Genealogical Atlas of England and Wales Gardner, David E., Harland, 
Derek & Smith, Frank 

1968 Deseret Book Company Good 88 pgs 

15 A Genealogical Gazetteer of England  An 
Alphabetical Dictionary of Places With Their 
Location, Ecclesiastical Jurisdiction, 
Population, and the Date of the Earliest Entry 
In the registers of Every Ancient Parish in 
England  

Frank Smith 1968/1995 Genealogical 
Publishing Co Inc 

Like new 599 pgs 

10 
A Genealogical Handbook of German 
Research, Revised Edition [2 copies] 

Jensen, Larry O 1978 Jensen Publications Good; comb-
bound; former 
library copy 

205 

10 
A Genealogical Handbook of German 
Research, Vol. II 

Jensen, Larry O 1983 Jensen Publications Good; comb-
bound; former 
library copy 

210 



10 
A Genealogical History of the Dormant, 
Abeyant, Forfeited, and Extinct Peerages of 
the British Empire 

Burke, Sir Bernard 1883 / 
1962 

Harrison & Sons Fair 642 

25 A General Introduction to Domesday Book, 2 
vols. [complete set] 

Ellis, Sir Henry 1833/ 
1971 

Genealogical 
Publishing Co., Inc. 

Good 1058 pgs 

10 
A Glossary of Terms Used in British Heraldry Gough, Henry 1967 Heraldic Publishing Co. Good 360 

15 
A Glossary of Terms Used in Heraldry Parker, James 1970 Charles E Tuttle Co. Good 659 

5 
A Grammar of English Heraldry, Second 
Edition [bound photocopy] 

Hope, W H St John 1953 Cambridge Good; in folder; 
tape bound 

100 

5 A Guide to Ancestral Research London Dunn, Phillip B  1987 Jerd Printing & 
Marketing 

Good, pb 119 

10 

15 

A Guide to Irish Parish Registers [2 copies] Mitchell, Brian 1988 Genealogical 
Publishing Company 

Very good, 
former library 
copy; 
Like new 

134 

10 
A Guide to Irish Surnames MacLysaght, Edward 1964 Genealogical Book 

Company 
Fair 248 

5 A History of Medieval Europe: From 
Constantine to Saint Louis, 2nd Edition 

Davis, R. H. C. 1970/ 
1988 

Longman Good, pb 408 pgs 

15 A History of Oxfordshire Jessup, Mary 1975 Phillimore & Co Good 136 

20 
A History of Polish Culture Suchodolski, Bogdan 1986 Interpress Publishers: 

Warsaw 
Very good 256 

10 A History of Surnames of the British Isles: A 
Concise Account of Their Origin, Evolution, 
Etymology, and Legal Status 

Ewen, C. L’Estrange 1931 MacMillan Company Poor 508 pgs 

5 A History of the Vikings, 2nd Edition Jones, Gwyn 1968/ 
1984 

Oxford University Press Good, pb 504 pgs 

5 A Journey Through Wales Roger Thomas 1990 Jarrold Publishing Pb, like new 90 photos 

5 A List of Parishes in Boyd’s marriage Index The Society of Genealogists 1980 Self-published Good, pb 53 pgs 

5 
A Little Book of Irish Family Names Grehan, Ida 1997 Chronicle Books Very good 60 

5 
A McLaughlin Guide: Somerset House Wills 
from 1858 

McLaughlin, Eve 1986 Federation of Family 
History Societies 

Very good, pb 12 

10 A New Genealogical Atlas of Ireland       Brian Mitchell 1986 Genealogical 
Publishing Co 

Pb, very good 123 pgs 

10 
A New Genealogical Atlas of Ireland, 2nd 
Edition 

Mitchell, Brian 2002 Genealogical 
Publishing Co. 

Very good, pb 175 

10 
A New History of England and Great Britain, 
Part II – 1509-1890 

Meiklejohn, J M D 1893 Alfred M Holden Fair 377 



5 
A Simplified Guide to Probate Jurisdictions: 
Where to Look for Wills, Third Edition 

Gibson, J S W 1986 Federation of Family 
History Societies 

Very good, pb 62 

15 
A Treatise on Heraldry, British and Foreign… Woodward, John 1969 Charles E Tuttle Co. Good 858 

5 Acadian Church Records, 1679-1757, Volume 
1 

DeVille, Winston 1964 Self-published Good, pb 28 pgs 

15 
Amerikan Suomalaisia (Finnish language) 
Histories and photos of Finnish-American 

Nikander, Werner 1927 Suomalais-Lut, 
Hancock, MI 

Fair; regular wear 
and tear on cover 

442 

5 
Amerikan Suomalaisten Historiaa (Finnish 
language) I 

Ilmonen, S. 1919 Suomalais-Lut, 
Hancock, MI 

Good; regular 
wear and tear 

185 

5 
Amerikan Suomalaisten Historiaa (Finnish 
language) II 

Ilmonen, S. 1923 Printed in Finland Fair; damage to 
hardbound spine 

331 

5 
Amerikan Suomalaisten Historiaa (Finnish 
language) III 

Ilmonen, S. 1926 Suomalais-Lut, 
Hancock, MI 

Good; regular 
wear and tear 

336 

10 
An Introduction to Heraldry Oliver, Stefan 1987 Gallery Books Very good; pb 72 

10 
An Introduction to Heraldry Clark, Hugh 1829 Thomas Davison Fair 324 

15 An Ordinary of Arms Contained in the Public 
Register of All Arms and Bearings in 
Scotland, 2nd Edition 

Paul, Sir James Balfour 1893/ 
1992 

Clearfield Company, 
Inc 

Good, pb 428 pgs 

5 An Outline of Heraldry in England and 
Scotland  [in color] 

Robert Innes-Smith   Pb, like new 24 pgs 

15 Ancestral Trails: The Complete Guide to 
British Genealogy and Family History 

Herber, Mark D. 1998 Genealogy Publishing 
Co., Inc. 

Like new 674 pgs 

10 
Ancient Japanese Nobility: The Kabane 
Rankin System 

Miller, Richard J 1974 University of California 
Press 

Very good; pb 209 

5 Antiquities of West Cork  Illustrated Map & 
Guide 

Jack Roberts  Bandia Pb 32 pgs 

15 
Argyle Township Books (Nova Scotia) Record 
Book No. 1 

Jacquard, Carol 1994 Argyle Municipality 
Historical & 
Genealogical Society 

Very good; spiral 
bound 

149 

15 
Argyle Township Books (Nova Scotia) Record 
Book No. 2 

Surette, Lisa 1994 Argyle Municipality 
Historical & 
Genealogical Society 

Very good; spiral 
bound 

190 

5 
Armes Anciennes et Objets Militaires Unknown 1975 Unknown Fair; tape bound 127 

5 
Armorial Heim, Bruno B. 1981 Van Duren Publishers Good 223 

50 Armorial général illustré, 6 vols. [complete 
set; French] 

Rietstap, J. B. 1884/ 
1950 

Sauvegarde Historique Good [wear on all 
spines; some 
writing; some 
water damage to 
vol. 6;] 

Unnumbered 



30 Armorial Général: Précédé d’un Dictionnaire 
des Termes du Blason, Vol. 1 & 2 [complete 
set; French] 

Rietstap, J. B. 1884/ 
1972 

Genealogical 
Publishing Co, Inc. 

Very good 2465 pgs 

10 
Arms and Armour in Antiquity and the Middle 
Ages 

Boutell, Charles 1876 Scribner, Armstrong & 
Co. 

Good; former 
library copy 

296 

5 
Arms for Women: A Canadian Solution Greaves, K W No date Self-published Good 26 

5 
Atlas and Gazetteer of Canada Department of Energy, 

Mines and Resources 
1969 The Queen’s Printer: 

Ottawa, Canada 
Fair: pb, some 
cover spine 
damage 

104 

15 
Atlas of World History No author 1987 Rand McNally Very good, pb; 

former library 
copy 

185 

10 
Auto Atlas 1991/92: Deutschland RV Verlag 1991 RV Reise Good; spiral 

bound 
88 

15 Ayr Burgh Accounts, 1534-1624 Pryde, George S 1937 University Press Good 313 pgs 

10 
Ayrshire Collections, Volume Eleven (Second 
Series), 1973-1976 

Leach, Allan & John 
Strawhorn, ed. 

1976 Ayrshire Archeological 
& Natural History 
Society 

Good 132 

5 
Bacon’s Rebellion: 1676 Wertenbaker, Thomas J. 1993 Clearfield Company, 

Inc. 
Good; pb 60 

5 
Badges and Insignia of World War II: Air 
Force, Naval, Marine 

Rosignoli, Guido 1976 / 
1980 

Peerage Books Good 363 

5 
Banderas Historicas Mexicanas (Spanish 
language) 

Flores, Jesus Romero 1958, first 
edition 

Editores Libro Mex Fair; pb 262 

10 
Beginning Norwegian Research Carlberg, Nancy Ellen 1991 Carlberg Press Good, pb; spiral 

bound 
168 

10 
Bevis Marks Records Being Contributions to 
the History of the Spanish and Portuguese 
Congregations of London, Part II Abstracts of 
the Ketubot or Marriage-Contracts of the 
Congregation from Earliest Times until 1837 

Barnett, Lionel D 1949 Oxford University Press Good 161 

10 Births, Marriages, Deaths Notices from the 
Brockville Papers, 1830-1849 

Johnston, Lorna Undated The Leeds & Grenville 
Genealogical Society 

Good, staple-
bound 

102 pgs 

5 
Bishops’ Transcripts and Marriage Licenses, 
Bonds and Allegations: A Guide to Their 
Location and Indexes, Second Edition  [2 
copies] 

Gibson, Jeremy 1988 Federation of Family 
History Society 

Very good; pb 32 

10 
Blood Royal: The Illustrious House of 
Hanover 

Sinclair-Stevenson, 
Christopher 

1980 Doubleday & Company Good 250 

5 
Bonnie Prince Charlie Pitkin Pictoral Guides and 

Souvenir Books 
1973 Garrod Offset Limited Very good; pb 24 

10 
Book of Irish Names: First, Family & Place 
Names 

Coghlan, Ronan; Ida Grehan 
& P W Joyce 

1989 Sterling Publishing Co. Good; pb 128 



5 Books You Need to do Genealogy in Ontario: 
An Annotated Bibliography 

Taylor, Ryan 1996 Round Tower Books Very Good, pb 154 pgs 

10 
Boutell’s Heraldry Scott-Giles, C W & J P 

Brooke-Little 
1950 / 
1966 

Frederick Warne & Co 
Ltd 

Good 329 

5 
Britain’s Kings & Queens St John Parker, Michael 1988 Pitkin Pictorial Guides 

and Souvenir Books 
Very good; pb 32 

5 
British Airborne Troops Gregory, Barry 1974 Doubleday * Co. Very good 159 

15 British Army Pensioners Abroad, 1772-1899 Crowder, Norman K 1995 Genealogical 
Publishing Co 

Very good 351 

5 
British Commemorative Medals: A Medallic 
History of Britain, from Tudor Times to the 
Present Day 

Whiting, J R S 1972 Drake Publishers Good 236 

5 
British Heraldry Davenport, Cyril 1921 Methuen & Co Ltd Fair 222 

10 British Heraldry from Its Origins to c. 1800 Marks, Richard & Ann Payne 1978 British Library Board Good, pb 134 

10 
British Military Uniforms from Contemporary 
Pictures, Henry VII to the Present Day 

Carman, W Y 1957 Arco Publishing 
Company 

Very good 168 

15 
Burke’s Genealogical and Heraldic History of 
the Landed Gentry of Ireland, 4th edition 

Burke, Bernard 1958 Burke’s Peerage Ltd Fair 778 

10 
Burke’s Royal Families of the World, Volume 
I: Europe & Latin America 

Montgomery-Massingberd, 
Hugh, ed. 

1977 Burke’s Peerage Ltd Very good 594 

10 
Burke’s Royal Families of the World, Volume 
II: Africa & the Middle East 

Montgomery-Massingberd, 
Hugh, ed. 

1980 Burke’s Peerage Ltd Very good 320 

10 Canadian Passports, 1681-1752 Massicotte, E. Z. 1975 Polyanthos Fair, pb 150 pgs 

10 
Cappelen BilKartBok / Roadatlas [Norwegian 
with some English titles] 

J W Cappelens 1967 Self-published Good, pb; former 
library copy 

56 

5 
Carolingian Descent from the Pharoahs Distributed by Dennis A. 

Kastens 
1996 Christian Settipani Good; spiral 

bound 
unnumbered 

5 
Castorologia: History and Traditions of the 
Canadian Beaver 

Martin, Horace T.  1967 North American 
Vexillological Associt 

Good; stapled pb Unnumbered  

5 
Catalogue of Directories and Poll Books in the 
Possession of the Society of Genealogists [2 
copies] 

Edited by L. W. L. Edwards 1984 Society of 
Genealogists: London, 
England 

Good; stapled; 
Very good, pb 

63 

15 
Celtic Scotland Armit, Ian 1997 B T Batsford Ltd Like new 128 

5 
Chivalry Keen, Maurice 1984 Yale University Very good; pb 303 

5  
Christian Society and the Crusades, 1198-
1229 

Peters, Edward (editor) 1971 University of 
Pennsylvania Press 

Good 170 

5 
Church of the Annunciation Cemetery, 
Portland Township, Frontenac County 
(Canada) 

Various 1982 Ontario Genealogical 
Society Kingston 
Branch 

Fair; stapled Unnumbered 

 5 
Civic Coats of Arms of Mozambique Croft, James A 1982 The Institute of Civic 

Heraldry 
Good/Comb-
Bound 

33 

10 
Civic Heraldry of England & Wales Scott-Giles, C Wilfrid 1933 J M Dent & Sons Good 336 



5 
Clan Macmillan McNie, Alan 1986 Cascade Publishing 

Company 
Pb, very good 34 pgs 

5 
Clashing Symbols: A Report on the Use of 
Flags, Anthems and Other National Symbols 
in Northern Ireland 

Bryson, Lucy & Clem 
McCartney 

1994 Institute of Irish Studies Like new, pb 196 

15 Cofrestri Plwyf Cymru / Parish Registers of 
Wales [in both languages] 

Williams, C J and J Watts-
Williams 

1986 National Library of 
Wales 

Very good 217 

5 
Collins Italian-English Dictionary Various 1982 Berkley Books Pb, fair, worn 

cover,  
497 

10 
Collins Road Atlas: Britain No author 1990 Wm Collins & Sons Good; pb 138 

5 
Colourful England No author 1983 Coombe Books Good Unpaginated 

5 
Cómo se formó Puerto Rico Instituto de Cultura 

Puertorriquea 
Undated Libros del Pueblo Good; pb; staple-

bound 
43 

10 
Complete Guide to Heraldry Fox-Davies, A C 1909 / 

1954 
Thomas Nelson & Sons Fair 647 

5 
Complete Scotland: A Ward Lock Red Guide Hammond, Reginald J W 1980 Ward Lock Limited Good 449 

10 Concerning Our Heritage  Rolvaag, Ole E 1998 Norwegian-American 
Historical Association 

Like new 219 pgs 

10 
Concise Encyclopedia of Heraldry Rothery, Guy Cadogan 1915 / 

1985 
Bracken Books Very good 359 

10 
Concise Encyclopedia of Heraldry Rothery, Guy Cadogan 1915 / 

1994 
Senate Good 359 

 
Copyhold and Other Land Tenures of 
England, Third Edition Revised  

Adkin, Benaiah W. 1919 The Estates Gazette, 
Ltd. 

Fair 438 

5 
Coroner’s Records in England and Wales  [2 
copies} 

Gibson, Jeremy and Colin 
Rogers 

1988 Federation of Family 
History Societies 

Good; stapled 
(1 copy 3-hole 
punched) 

48 

5 
Coroners’ Records in England and Wales  Gibson, Jeremy & Colin 

Rogers 
1989 Federation of Family 

History Society 
Very good; pb 48 

10 Corrections & Additions to Arsenault’s Histoire 
et Genealogy des Acadiens 

Jehn, Janet B. 1988 Self-published Good, pb 138 pgs 

10 County Monaghan Sources in the Public 
Record Office of Northern Ireland 

Collins, Peter 1998 Public Record Office of 
Northern Ireland 

Like new, pb 212 pgs 

10 
Cradled in Sweden Johansson, Carl-Erik 1972 Everton Publishers, Inc Very good; 

former library 
copy 

196 

10 
Cradled in Sweden Johansson, Carl-Erik 1972 / 

1977 
Everton Publishers Good 205 

10 
Crockford’s Clerical Directory, 1973-75, 
Eighty-Fifth Issue [2 copies] 

No author 1974 Oxford University Press Good; former 
library copy 

1450 

5 
Cuaderno para Iluminar: Emblemas de 
Mexico [children’s coloring book] 

Gayosso A, Homero Undated Artemisa Infantil Very good; pb Unpaginated 



10 
Debrett’s Book of Royal Children Kidd, Charles & Patrick 

Montague-Smith 
1982 Debrett’s Peerage Ltd Very good 207 

5 
Debrett’s Book of Royal Children Kidd, Charles & Patrick 

Montague Smith 
1982 William Morrow & 

Company 
Good 207 

10 
Debrett’s Guide to Heraldry and Regalia Williamson, David 1992 Headline Very good 160 

10 
Debrett’s Heraldry Hesilrige, Arthur G M, ed. Undated Dean & Son, Ltd. Fair Unpaginated 

15 
Defenders of the Plantation of Ulster, 1641-
1691 

Mitchell, Brian 2010 Clearfield Very good; pb 64 

5 
Dempsey, Harlowe, & St. Mark’s Anglican 
Cemeteries in Barrie Township (Canada) 

Various 1986 Ontario Genealogical 
Society Kingston 
Branch 

Fair; stapled Unnumbered 

10 
Denmark: An Official Handbook Royal Danish Ministry of 

Foreign Affairs 
1970 Krak Good; former 

library copy 
806 

15 
Der Neue Grosse Shell Atlas: Deutschland / 
Europa, 1987/88 [German language] 

No author 1987-88 Mairs Geographischer 
Verlag 

Good; some 
loose pages 

754 

5 
Desert Lake and Wilmer Cemeteries, 
Loughborough Township, Opinicon Cemetery, 
Storrington Township, Frontenac County 

Various  1982 Ontario Genealogical 
Society Kingston 
Branch 

Fair, stapled Unnumbered  

10 
Deutsches Namenlexikon: Familien- und 
Vornamen nach Ursprung und Sinn erklärt 
[German language] 

Bahlow, Hans 1967/ 
1985 

Suhrkamp 
Taschenbuch 

Good, pb unpaginated 

5 
Diccionario Espanol-Italiano (Spanish to 
Italian Dictionary) 

Cavero, David Ortega 1965 Editorial Ramon 
Sopema (Barcelona) 

Very good unnumbered 

10 Dictionary of International Biography: A 
Biographical Record of Contemporary 
Achievement, Volume 15: 1979 

Kay, Ernest 1979 Melrose Press Limited Good 1094 pgs 

10 
Dictionary of Russian Personal Names: With 
a Guide to Stress and Morphology, Second 
Edition, Revised 

Benson, Morton 1964 / 
1969 

University of 
Pennsylvania Press 

Good 175 

10 
Die Deutsche Schrift: The German Script 
[German language] 

Verdenhalven, Fritz 1989 Verlag Degener & Co Very good; pb 151 

5 
Directorio Familiar de la Colonia Cubana 
(Spanish language) 

Garcia-Serra, Mario 1973 Harvard University Good; pb 488 

5 
Directory of Genealogical and Historical 
Articles Published in de Halve Maen from 
1923 to 1991 

Compiled by Willliam Brower 
Bogardus 

1992 Published by Bogardus 
Family 

Good; stapled 27 

5 
Discovering Heraldry Fearn, Jaqueline 1980 Gramercy Publishing 

Company 
Good 96 

5 
Domesday: A Search for the Roots of 
England 

Wood, Michael 1986 Facts on File 
Publications 

Very good; pb 224 

15 Doomsday Book  4 Hampshire  History From 
The Sources 

John Morris & Julian Munby 1982 Phillimore Pb, very good Each 
chapter 
numbered 



5 
Dundee: An Illustrated Introduction McKean, Charles & David 

Walker 
1984 Royal Incorporation of 

Architects in Scotland 
Good; pb 152 

5 Ecclesiastical Courts, Their Officials and Their 
Records 

Chapman, Colin R  1992 Lochin Publishing Good, pb 76 

10 
Eclipse of Kings: European Monarchies in the 
Twentieth Century 

Judd, Denis 1976 Stein & Day, Publishers Good 224 

5 
Egyptian Language: Easy Lessons in 
Egyptian Hieroglyphics 

Budge, E.A. Wallis 1966 Ares Publishers, Inc. Fair; pb 246 

10 
Eight Thirteenth-Century Rolls of Arms in 
French and Anglo-Norman Blazon 

Brault, Gerald J 1973 Pennsylvania State 
University Press 

Very good 148 

5 
El Escudo Oficial de Puerto Rico D’Alzina Ismael 1972 Libreria Universtitaria Good; comb 

bound with hard 
covers 

42 

5 
El Simbolismo Francmasonico: Su Ciencia, 
Filosofia, leyendas, mitos y simbolos (Spanish 
language) 

Mackey, R. W. 1981 Editorial Diana: Mexico Very good; pb 275 

10 
Emigrants from Eppingen to America in the 
Eighteenth and Nineteenth Centuries 

Burgert, Annette K 1987 AKB Publications Good; pb; comb 
bound 

40 

5 Emigrants from Saxony (Grandduchy of 
Sachsen-Weimar-Eisenach) to American, 
1854, 1859 

Smith, Clifford Neal 1974 Westland Publications Good, pb [staple 
bound] 

32 pgs 

5 
English Ancestry Wagner, A R 1961 Oxford University Press Good, pb 176 

5 English Research and Records: Reprints from 
the Genealogical Journal, 1972-1987 

Utah Genealogical 
Association 

1990 Self-published Good, pb 116 

10 English Society 1580-1680 Keith Wrightson 1992 Rutgers University 
Press 

Pb, like new 264 pgs 

10 
English Surnames Matthews, C M 1967 Charles Scribner’s 

Sons 
Good 367 

5 
English Wills: Probate Records in England 
and Wales with a Brief Note on Scottish and 
Irish Wills 

Walne, Peter 1964 Virginia State Library Good; pb 62 

5 
Ensayo Historico Etimologico Filogico Sobre 
los Apellidos Castellanos (Spanish language) 

Alcantara, D. Jose Godoy 2004 Maxtor Fair; pb 280 

5 
European Civic Coats of Arms Louda, Jiri 1966 Paul Hamlyn Good 265 

10 Fairbairn’s Book of Crests of the Families of 
Great Britain and Ireland, Reprint of the 4th 
Edition, Revised and Enlarged, Two Volumes 
in One 

Fairbairn, James 1905/ 
1993 

Genealogical 
Publishing Company, 
Inc 

Very good 611 pgs 

10 Fairbairn’s Book of Crests of the Families of 
Great Britain and Ireland 

Fairbairn, James 1983 Charles E Tuttle 
Company 

Very good 599 pgs 

10 
Fairbairn’s Crests of the Families of Great 
Britain and Ireland 

Fairburn, James 1992 Dorset Press Very good 599 



10 
Familienkundliches Wörterbuch, 2. Auflage 
[German language] 

Verdenhalven, Fritz 1969 Verlag Degener & Co. Very good, pb 137 

10 Family Walks in Hereford and Worcester Gordon Ottewell 1992 Scarthin Books Pb, like new 78 pgs 

5 
Feast Day Calendar for Denmark, Norway, 
Sweden, Finland and Protestant Germany 

Bukke, Inger M & Finn A 
Thomsen 

1980 Self-published Good; pb; comb 
bound 

Unpaginated 

5 
Flags and Standards of the Napoleonic Wars Over, Keith 1976 Bivouac Books Good; pb 112 

5 
Flags at Sea Wilson, Timothy 1986 National Maritime 

Museum, Greenwich 
Very good; pb 127 

10 
France Tourist and Motoring Atlas Michelin 2002 Michelin Travel 

Publications 
Very good; pb 416 

5 
French – English / English-French Dictionary Various 1979 Collins Gem Good, pb 346 

10 
Gazetteer of the British Isles No author 1972 John Bartholomew & 

Son Ltd 
Fair 772 

10 
Genealogical Atlas of England and Wales Gardner, David E; Derek 

Harland & Frank Smith 
1960 Deseret Book Company Good; former 

library copy 
88 

10 
Genealogical Atlas of Scotland Gardner, David E; Derek 

Harland & Frank Smith 
1962 Bookcraft, Inc. Good; former 

library copy 
66 

10 
Genealogical Guidebook & Atlas of Denmark Smith, Frank & Finn A 

Thomsen 
1969 Bookcraft Good; former 

library copy 
164 

10 
Genealogical Guidebook & Atlas of Denmark, 
Third Edition 

Smith, Frank & Finn A 
Thomsen 

1986 Thomsen’s 
Genealogical Center 

Very good; pb; 
comb bound 

168 

10 
Genealogical Guidebook and Atlas of Norway  
[2 copies] 

Smith, Frank & Finn A 
Thomsen 

Undated Everton Publishers Good,  sure-
bound; 
Fair, former 
library copy 

56 

10 
Genealogical Maps & Guide to the Norwegian 
Parish Registers 

Thomsen, Finn A Undated Thomsen’s 
Genealogical Center 

Very good; comb-
bound 

64 

10 
Genealogical Research Guide to Germany Palen, Margaret Krug 1988 Heritage Books, Inc. Good, pb 69 

10 
Genealogical Research in England and 
Wales, Vol. I 

Gardner, David & Frank 
Smith 

1956 / 
1977 

Bookcraft Publishers Good; former 
library copy 

291 

15 Genealogical Research in England’s Public 
Record Office: A Guide for North Americans 

Judith Prowse Reid 1996 Genealogical 
Publishing Co 

Like new, 
w/dustcover 

148 pgs 

5 Genealogical Research in German-Speaking 
Lands: A Symposium 

National Genealogical 
Society  

1958 National Genealogical 
Society  

Very good, pb 23 pgs 

15 Genealogical Resources in English 
Repositories [2 copies] 

Moulton, Joy Wade 1988 Hampton House Very good 614 pgs 

15 Genealogist’s Handbook for Atlantic Canada 
Research 

Punch, Terrance M., 
C.G.(C), and Sanborn, 
George F., Jr., F.A.S.G. 

1997 New England Historic 
Genealogical Society 

Very good, pb, 
library labels on 
cover & back, 
library stamp on 
title page 

155 pgs + 
Index 



10 Genealogist’s Handbook for Atlantic Canada 
Research 

Punch, Terrence M. 1989 New England Historic 
Genealogical Society 

Good 142 

10 
Genealogy and Heraldry International Society for 

Heraldry and Family Trees 
1968 Self-published Good; comb-

bound 
248 + 62 

5 
General Society of Colonial Wars, Volume 46, 
Number 1, Yearbook  

Various 1996 General Society of 
Colonial Wars 

Good; pb 96 

10 
German Family Research Made Simple Konrad, J 1974 / 

1994 
Summit Publications / 
Ye Olde Genealogie 
Shoppe 

Good, sure 
bound 

108 

10 
German Family Research Made Simple, 
Revised Edition 

Konrad, J 1982 Summit Publications Fair; tape-bound; 
former library 
copy 

103 

10 
German Family Research Made Simple, 
Second Edition 

Konrad, J 1974 / 
1977 

Summit Publications Good; pb; tape 
bound 

103 

5 
German for Genealogy Heisey, John W.  1985 Heritage House 

(Indianapolis, IN) 
Fair; comb-
bound, regular 
wear and tear 

30 

10 
German for Genealogy: A Translator’s 
Handbook 

Heisey, John W 1985 Heritage House Good; comb 
bound 

30 

5 
German Research Information: Gazetteers: 
The German Empire, 1871-1918 

Unknown 1984 No information  Fair; a photocopy 
of informational 
pages in a binder 

10 

5 Ghosts of the Chilterns and Thames Valley Rice, Hilary Stainer 1986 Corinthians Publishers Very good, pb 30 pgs 

5 
Gniezniks: Pioneer Polonians Facts & Fables Natsolim 1984 Masspac Publishing Very Good; pb 291 

10 Going to Ireland:  A Genealogical 
Researcher’s Guide 

Irvine, Sherry & Nora M 
Hickey 

1997 Trafford Publishing Like new, coil-
bound 

84 pgs 

10 
Goode’s World Atlas, 19th Edition Espenshade, Jr, Edward B 1995 Rand McNally Fair, pb; torn 

cover 
371 

10 Great English Homes  Ancestral Homes of 
England and Wales and the People Who 
Lived in Them 

Mark Bence-Jones 1984 British Heritage Press Like new, 
w/dustcover 

240 pgs 

5 
Gregory of Tours: The History of the Franks Translated by Lewis Thorpe 1983 Penguin Books Good; pb 710 

10 
Guide to the Parish and Non-Parochial 
Registers of Devon and Cornwall, 1538-1837 

Peskett, Hugh 1979 Devon & Cornwall 
Record Society 

Good; pb; signed 
by author 

258 

5 Guide to the Parish Churches of Uffington, 
Baulking, and Woolstone 

Little, John E 1964 Uffington, Baulking, and 
Woolstone Parochial 
Church Council 

Fair, pb; 

Fair, stapled 

10 pgs 

5 
Gwent County Record: Guide to Research 
No. 7 Family History 

UNKNOWN  Undated  Gwent County, Wales Fair; pamphlet Unnumbered 

15 Hampshire  The Complete Guide Jo Draper 1990 Dovecote Press Pb, like new 231 pgs 



5 
Handbook of Dates for Students of English 
History 

Royal Historical Society 1970 Butler & Tanner, Ltd.  Good  164 

10 
Handbook of Heraldry: With Instructions for 
Tracing Pedigrees and Deciphering Ancient 
MSS. 

Cussans, John E. 1893 Chatto & Windus, 
Piccadilly, London 

Fair; regular wear 
and tear for a 
vintage 
hardcover 

351 

5 
Handbook of Kings & Queens: A 
Chronological Guide to the Great Dynasties of 
the World 

Morby, John E 1994 Wordsworth Reference Very good; pb 254 

10 Handbook on Irish Genealogy: How to Trace 
Your Ancestors and Relatives in Ireland, Sixth 
Edition [2 copies] 

Begley, Donal F 1970/ 
1984 

Heraldic Artists Good, pb 155 

10 
Handbook on Irish Genealogy: How to Trace 
Your Ancestors and Relatives in Ireland  

No author 1973 Heraldic Artists Ltd Good; pb; former 
library copy 

131 

10 
Handy Guide to Austrian Genealogical 
Records 

Senekovic, Dagmar 1979 Everton Publishers Good; pb 97 

5 Handy Guide to English Genealogical 
Records 

Preece, Phyllis Pastore & 
Floren Stocks Preece 

1978 The Everton 
Publishers, Inc 

Fair, pb, cover 
detached 

34 pgs 

10 
Handy Guide to English Genealogical 
Records 

Preece, Phyllis Pastore & 
Flren Stocks Preece 

1978 Everton Publishers Good; pb; former 
library copy 

49 

10 
Handy Guide to Hungarian Genealogical 
Records 

Suess, Jared H 1980 The Everton Publishers Good; pb 100 

10 
Handy Guide to Swiss Genealogical Records Suess, Jared H 1978 Everton Publishers Good, pb; former 

library copy 
92 

5 
Handy Tips to Your Genealogical Research in 
Germany 

Unknown No date No information  Good; stapled, 
paper brochure of 
German research 

14 

15 
Heraldic Art & Design Wood, Anthony 1996 Shaw & Sons Very good 157 

5 
Heraldic Cadency Gayre, Robert 1961 Faber and Faber Ltd Fair; underlining 

and coloring 
throughout 

159 

10 
Heraldic Crests: A Pictorial Archive of 4,424 
Designs for Artists and Craftspeople 

Fairbairn, James 1993 Dover Publications, Inc.  Very good; pb Unnumbered  

5 
Heraldic Designs for Artists and Craftspeople Bergling, John M 1997 Dover Publications Very good; pb 72 

10 
Heraldic Designs with Forty Full Colour Plates Fox-Davis, Arthur Charles 1988 Bracken Books Very good; pb Unpaginated 

5 
Heraldic Designs: CD-ROM and Book [no 
CD-ROM] 

No author 1998 Dover Publications, Inc. Good; pb; no CD-
ROM 

32 

15 
Heraldic Journal: Four Volumes in One: 
Recording the Armorial Bearings and 
Genealogies of American Families 

 1972, 
reprinted 
from 1865 

Genealogical 
Publishing Company, 
Baltimore, MD 

Very good 191 

10 
Heraldry Robinson, John Martin 1989 Chatto & Windus Very good; pb 83 

10 
Heraldry Bedingfeld, Henry & Peter 

Gwynn-Jones 
1993 Chartwell Books Very good 157 



10 
Heraldry Franklyn, Julian 1970 A.S. Barnes and Co. Good, slight 

staining on cover 
103 

5 
Heraldry Ancestry and Titles Pine, L G  1965 Gramercy Publishing Fair 122 

10 
Heraldry and the Heralds [2 copies] Dennys, Rodney 1982 / 

1984 
Jonathan Cape Ltd Good; one with 

dustcover 
285 

10 
Heraldry for Craftsmen & Designers St John Hope, W H 1929 Sir Isaac Pitman & 

Sons 
Fair 425 

5 
Heraldry in England Wagner, Anthony 1946 / 

1951 
Penguin Books Fair Unpaginated 

10 
Heraldry in Historic Houses of Great Britain Woodcock, Thomas & John 

Martin Robinson 
2000 Harry N Abrams Very good 240 

10 
Heraldry in the Vatican Martin, Jacques 1987 Van Duren Very good 285 

15 
Heraldry of the Royal Families of Europe [2 
copies] 

Louda, Jiri & Machael 
Maclagan 

1981 Clarkson N Potter 
Publishers 

Very good 308 

10 
Heraldry of the World Chesshyre, D.H.B (editor) 1973 Blandford Press, Ltd. Good 251 

10 
Heraldry: A Pictorial Archive for Artists & 
Designers 

Fox-Davies, Arthur Charles 1991 Dover Publications, Inc.  Good;pb 153 

5 
Heraldry: An Introduction to Noble Tradition Pastoureau, Michel 1996 Harry N Abrams Very good; pb 143 

10 
Heraldry: Ancient & Modern Aveling, S.T. (editor) 1873 Frederick Warne & Co. Fair; regular wear 

and tear for 
vintage book 

 

10 
Heraldry: Customs, Rules and Styles Von Volborth, Carl-

Alexander 
1981  Blandford Press Good 229 

10 
Heraldry: Decoration and Floral Forms [2 
copies] 

Cole, Herbert 1988 Crescent Books Very good 248 

10 
Heraldry: Sources, Symbols, and Meaning Neubecker, Ottfried 1976 McGraw-Hill Good 288 

10 
Heralds and Ancestors  [2 copies] Wagner, Sir Anthony 1978 Colonnade Very good 87 

10 
Heralds and Heraldry in the Middle Ages, 
Second Edition 

Wagner, Anthony Richard 1939 Oxford University Press Good 176 

5 
Hereditary Society Blue Book, Eighth Edition, 
2000 

Davenport, Robert R 2000 The Historic Trust Very good 320 

10 
Historic Heraldry of Britain Wagner, Sir Anthony 1972 / 

1939 
Phillimore Very good 118 

5 Historic Homes of Yorkshire Wood, G. Bernard 1957 Oliver and Boyd Fair 152 pgs 

5 Historic Scotland  A Visitor’s Guide to 
Scotland’s Heritage 

   Pb, very good 44 pgs 

10 
Historical Atlas of the Celtic World Konstam, Angus 2001 Mercury Books London Like new 192 



10 Historical Sketch of the Presbyterian Church  
Ashfield, Ontario 1848 to 1973  Prepared for 
the 125th Anniversary  

  The Town Crier Good, pb 82 pgs 

5 
History of Medieval Europe Thorndyke, Lynn 1949 Houghton Mifflin 

Company 
Good 750 

10 
History of the Anglo-Saxons Palgrave, Sir Francis 1876 / 

1995 
Senate Good; pb 332 

5  
History of the Byzantine Empire: Mother of 
Nations 

Franzius, Enno 1967 Funk & Wagnalls Good  492 

5 
History of the Conquest of Mexico & History of 
the Conquest of Peru 

Prescott, William H. 1984 Random House Good 1288 

5 
How to Find My German Ancestors and 
Relatives 

Friederichs, Heinz 1985 Degener & Co. Very good, staple 
bound 

16 

5 
How to Locate and Use Manorial Records     
[2 copies] 

Palgrave-Moore, Patrick 1985 Elvery Dowers 
Publications 

Very good, pb 25 

10 
Huguenot Genealogical Research Franklin, Charles M 1985 Self-published Good, spiral 

bound 
58 

10 I Must See Switzerland  With 100 Illustrations 
and Maps  [2 copies] 

Landis, Ira D 1954 The Intelligencer 
Printing Co 

Good 219 pgs 

5 
Identifying Military Insignia: The New 
Compact Study Guide and Identifier 

Fowler, William 1993 Chartwell Books Very good 80 

10 
Identifying Tartans Urquhart, Blair 1994 Chartwell Books Very good 80 

10 If I Can, You Can Decipher Germanic 
Records [signed by author] 

Bentz, Edna M. 1982/ 
1992 

Self-published Good, pb [spiral 
bound] 

84 pgs 

10 
In Search of British Ancestry Hamilton-Edwards, Gerald 1974 Genealogical 

Publishing Company 
Good; former 
library copy 

293 

10 
In Search of Scottish Ancestry Hamilton-Edwards, Gerald 1972 Phillimore Good; former 

library copy 
252 

5 
In Search of the Cid Clissold, Stephen undated Hodder & Stoughton Good 253 

10 
In Search of Your Canadian Roots: Tracing 
Your Family Tree in Canada 

Baxter, Angus 1989 Genealogical 
Publishing Company 

Very good; pb 350 

15 
In Search of Your European Roots  A 
Complete Guide to Tracing Your Ancestors in 
Every Country in Europe 

Baxter, Angus 1985 Genealogical 
Publishing Co Inc 

Pb, fair, previous 
library copy 

289 pgs 

10 
In Search of Your German Roots  A Complete 
Guide to Tracing Your Ancestors in the 
Germanic Areas of Europe  3rd Edition 

Baxter, Angus 1999 Genealogical 
Publishing Co Inc 

Pb, good 114 pgs 

5 Index to Oxfordshire Census 1851, Volume 4: 
Headington Union 

Kearsey, Hugh 1991 Oxfordshire Family 
History Society 

Good, pb 35 

5 Index to Oxfordshire Census 1851, Volume 8: 
Chipping Norton Union 

Kearsey, Hugh 1990 Oxfordshire Family 
History Society 

Good, pb 28 



5 
India: The Modern World Zinkin, Taya Revised 

1968 
Oxford University Press Good; pb 126 

10 
International Heraldry  Pine, L G 1970 Charles E Tuttle 

Company 
Good 244 

5 
International Vanities Marshall, Frederic undated North American 

Vexillogical Association 
Good; stapled 
pamphlet 

unnumbered 

5 
Introductio ad Latinam Blasoniam: An Essay 
to a More Correct Blason in Latine Than 
Formerly Hath Been Used 

Gibbon, John 1962 Achievements, Ltd. Fair; pb 165 

15 
Irish Families: Their Names, Arms and Origins MacLysaght, Edward 1957 Hodges Figgis & Co Very good 366 

10 
Irish Families: Their Names, Arms and Origins 
4th Ed Revised & Enlarged 

MacLysaght, Edward 1985 Irish Academic Press 
Limited 

Very good 248 pgs 

10 Irish Family Histories Grehan, Ida 1993 Roberts Rinehart 
Publishers 

Good; pb 263 

10 
Irish Family Names: The Histories of Over 
120 Famous Irish Surnames 

Grenham, John 2000 Roberts Wholesale 
Books 

Very good; pb 286 

5 
Irish Family Research Made Simple Collins, E J 1974 Summit Publications Good; pb; tape 

bound 
24 

5 

10 

Irish Family Research Made Simple, Revised 
Edition [2 copies] 

Collins, E J 1985 Summit Publications Good, tape 
bound; Very 
good; tape bound 

73 

15 Irish Libraries  Archives, Museums & 
Genealogical Centres   A Visitors’ Guide 

O’Neill, Robert K 2007 Ulster Historical 
Foundation 

Like new, pb 360 pgs 

5 
Irish Names O’Corrain, Donnchadh & 

Fidelma Maguire 
1999 Lilliput Press Very good; pb 188 

15 
Irish Names and Surnames [also with Irish 
title] 

Woulfe, Patrick 1967 Genealogical 
Publishing Company 

Very good 696 

15 
Irish Records: Sources for Family & Local 
History 

Ryan, James G 1998 Ancestry Very good 562 

5 
Irish Research and Sources McKay, Betty L 1972 Self-published Good; pb; tape 

bound 
36 

5 
Irish Surnames O’Farrell, Padraic 2002 Gill & Macmillian Very good; pb 128 

15 Jaarboek van Het Centraal Bureau voor 
Genealogie: 2002, Deel 56 [in Dutch] 

Centraal Bureau voor 
Genealogie 

2002 Self-published Like new 266 pgs 

10 
Journal of the Heraldry Society of Scotland, 
Volume 1 (1977-78) 

Heraldry Society of Scotland 1977 Self-published Very good; pb; 
spiral bound 

65 

5 
Journals and Serials Catalog, 1982-1983 Unknown 1983 Johnson Reprint 

Corporation, London 
Fair; pb 239 

10 
Kak Bilatlas [Swedish] Generalstabens Litografiska 

Anstalt 
1973 Self-published Good; former 

library copy 
280 

10 
Kingdoms of Asia, the Middle East, and 
Africa: An Illustrated Encyclopedia of Ruling 
Monarchs from Ancient Times to the Present 

Curney, Gene 1986 Crown Publishers Good 438 



10 
Kingdoms of Europe: An Illustrated 
Encyclopedia of Ruling Monarchs from 
Ancient Times to the Present 

Gurney, Gene 1982 Crown Publishers Good 627 

5 Kings & Queens of England  Part 1 – 871 to 
1485  with foldout family tree 

Louise Jones  Ladybird Books Pb, like new 49 pgs 

5 
Kings and Queens of England and Great 
Britian 

Delderfield, Eric R 1981 David & Charles Good; pb 160 

5 
Kinsmen & Clansmen Munro, R W 1971 Johnston & Bacon Very good 192 

5 
Kirkollinen Kalenteri (Finnish language – 
“Ecclesiastical Calendar”) 

Numerous contributors 1930 Finnish-Lutheran 
Printing House, 
Hancock, MI 

Fair; ordinary 
wear and tear of 
vintage book 

224 

5 
Knights and the Age of Chivalry Rudorff, Ramond 1974 Viking Press Very good  

5 
Knights of Malta Engel, Claire Eliane 1963 George Allen & Unwen, 

Ltd 
Good 195 

10 La Rochelle in the Time of Our Ancestors Maxson, Helen Morin 1989 Adams Press Good, pb 92 pgs 

5 
La Vida de Los Santos (Spanish language) Grosez, J.E. 1951, 

second 
edition 

Ediciones Paulinas, 
Madrid, Spain 

Fair 675 

15 Land Beyond the River Lyttle, Richard B. 1986 Atheneum Good, dust cover 166 pgs + 
Bibliography 
+ Index 

5 
Land Tax Assessments, c. 1690 – c. 1950 Gibson, Jeremy & Dennis 

Mills 
1986 Federation of Family 

History Societies 
Very good, pb 40 

5 Land Tax Assessments, c. 1690-c.1950 Gibson, Jeremy & Dennis 
Mills 

1983 Federation of Family 
History Societies 
Publications Ltd 

Good, pb 40 

5 
Latimer Cemetery, Loughborough, Storrington 
Township (Canada) 

Various 1986 Ontario Genealogical 
Society Kingston 
Branch 

Fair; stapled Unnumbered  

5 
Lines of Succession, Heraldry of the Royal 
Families of Europe 

Maclagan, Michael, and Jiri 
Louda 

2002 Barnes and Noble 
Books 

Like New 224 

10 
Lines of Succession: Heraldry of the Royal 
Families of Europe 

Louda, Jiri 2002 Barnes & Noble Books Very good 224 

10 
Lines of Succession: Heraldry of the Royal 
Families of Europe 

Louda, Jiri & Michael 
Maclagan 

1981 / 
1991 

Macdonald Illustrated Very good 308 

5 
Little Manual of Heraldry: A Synoptical 
Approach 

Von Volborth, Carl 
Alexander 

1966, 
reprint 
1973 

Augustan Society Fair; pb, slight 
wear and tear to 
cover 

87 

5 
Los Hebreos del Fonda de Cultura 
Economica(Spanish language) 

Rattey, B.K 1956 Breviarios Fair 177 

10 Lost Civilizations   Egypt: Land of the 
Pharaohs 

 1992 Time-Life Books Very good 168 pgs 



5 
MacDonald: Your Clan Heritage McNie, Alan 1989 Cascade Publishing 

Co. 
Like new; pb 34 

10 
Magna Charta, Part VII Wurts, John S 1954 Brookfield Publishing 

Company 
Good 462 

10 Makers of An American Immigrant Legacy  
Essays in Honor of Kenneth O Bjork 

Lovoll, Odd S 1980 Norwegian-American 
Historical Association 

Very good w/ 
dust cover 

223 pgs 

5 Manorial Records Harvey, P D A 1984 British Records 
Association 

Good, pb, former 
library copy 

81 

5 
Mansion’s Shorter French and English 
Dictionary: Part One 

Mansion, J.E. (editor) undated Holt, Rinehart and 
Winston 

Fair; minor wear 
and tear 

950 

40 Manuel d'Histoire, de Généalogie et de 
Chronologie de tous les États du Globe, 
depuis les temps les plus reculés jusqu'à nos 
jours, 3 vols (1, 2, 3A, 3B) [complete set; 
French] 

Stokvis, A. M. H. J. 1888/ 
1966 

B. M. Israel Good ~550 pgs 
per vol 

5 
Marriage, Census, and Other Indexes for 
Family Historians, Second Edition 

Gibson, Jeremy 1986 Federation of Family 
History Societies 

Very good, pb 40 

5 
Marriage, Census, and Other Indexes for 
Family Historians, Third Edition 

Gibson, Jeremy 1988 Federation of Family 
History Societies 

Good; staple-
bound; punched 
for 3-ring binder 

44 

10 
Mary Queen of Scots Fraser, Antonia 1969 Delacorte Press Fair 613 

5 
Mary Queen of Scots No author 1973 Pitkin Pictorial Guides 

and Souvenir Books 
Very good; pb 24 

5 
Medals and Decorations Angus, Ian 1973 Ward Lock, Ltd. Good; minor tear 

on sleeve 
126 

10 
Medieval England Davis, H W C 1993 Studio Editions Very good 632 

15 
Mexico Michener, James A 1992 Random House Very good 625 

10 
Michelin Motoring Atlas: Great Britain & 
Ireland 

Michelin Tyre Public Limited 
Company 

1994 / 
1990 

Casterman Very good, spiral 
bound; former 
library copy 

143 

10 Midland Counties  30 Circular Walks in 
Shropshire, Staffordshire, Warwickshire West 
Midlands & Worcestershire 

Richard Shurey 1982 Countryside Books Pb, like new, 
Walks for 
Motorists series 

96 pgs 

5 
Midland Counties: Walks for Motorists Shurey, Richard 1982/ 

1992 
Countryside Books Very good, pb 96 

5 
Military Origins Gordon, Major Lawrence L 1971 A S Barnes & Co Good 256 

5 
Militia Lists and Musters, 1757-1876 Gibson, Jeremy & Mervyn 

Medlycott 
1989 Federation of Family 

History Societies 
Good; staple-
bound; punched 
for 3-ring binder 

43 

10 
Mon: The Japanese Family Crest Hawley, W M & Kei Kaneda 

Chappelear 
1976 W M Haley Good 104 



10 
Monsho: Family Crests for Symbolic Design Honda, Isao 1963 Japan Publications 

Trading Company 
Good 90 

15 
More Irish Families MacLysaght, Edward 1960 O’Gorman Ltd Very good 320 

10 
Munimenta Heraldica, MCCCCLXXXIV to 
MCMLXXXIV 

Squibb, G D 1985 The Harleian Society Very good 153 

10 My ancestors Came with the Conqueror Anthony J Camp 1988/1990 Genealogical 
Publishing Co 

Pb, like new 89 pgs 

10 
National Atlas of Great Britain Ordnance Survey 1986 Hamlyn Publishing 

Group 
Very good; 
oversized 

256 

15 
National Geographic Society: Atlas Folio No author 1958 National Geographic 

Society 
Good unpaginated 

10 
National Heraldry of the World Briggs, Geoffrey 1974 Lowe & Brydone Very good 146 

10 
National Index of Parish Registers: Volume 1, 
GENERAL SOURCES OF BIRTHS, 
MARRIAGES AND DEATHS BEFORE 1837 

Steel, D.J. 1968 Society of 
Genealogists, London 

Very good 439 

10 
National Index of Parish Registers: Volume 2, 
PROTESTANT NON-CONFORMISTS, 2 
copies 

Steel, D.J. 1973, 
reprinted 
1980 

Society of 
Genealogists, London 

Very good Pages 503-
798 

10 
National Index of Parish Registers: Volume 4, 
SOUTH EAST ENGLAND 

Palgrave-Moore, Patrick T. 
R. 

1980 Society of 
Genealogists, London 

Very good 155 

10 
National Index of Parish Registers: Volume 5, 
SOUTH MIDLAND AND WELSH BORDER 

Steel, D.J. 1966 Society of 
Genealogists, London 

Good 300 

10 
National Index of Parish Registers: Volume 7, 
EAST ANGLIA, 2 copies 

Palgrave-Moore, Patrick T. 
R. 

1983 Society of 
Genealogists, London 

Very good 278 

10 
National Index of Parish Registers: Volume 8, 
Part 1, BERKSHIRE 

Wilcox, Anthony 1989 Society of 
Genealogists, London 

Very good; pb 125 

5 
NGS Special Publication #25: Heraldry for the 
American Genealogist 

Stephenson, Jean 1959 National Genealogical 
Society 

Good; pb 44 

 10 
Notices sur Les Families Illustres et Titrees 
De La Pologne 

Various 1862/ 
Reprint 
1973 

D’Hozier 
Associates/San 
Fransisco 

3-Ring Binder 
Photocopy 

324 

5 
Of Irish Ways Delaney, Mary Murray 1973 Barnes & Noble Books Good; pb 356 

10 
Of Norwegian Ways Vanberg, Bent 1970 / 

1984 
Barnes & Noble Good; pb 227 

15 
Old North Esk, Revised Hamilton, W D 1988 Micmac-Maliseet 

Institute 
Good; pb 570 

15 
Orders and Decoration of All Nations: Ancient 
and Modern, Civil and Military, Second Edition 

Werlich, Robert 1974 Quaker Press Good 476 

5 
Orders and Decorations Mericka, Vaclav 1967 Paul Hamlyn Limited Good 315 

10 
Orders of Knighthood and of Merit: The 
Pontifical, Religious and Secularised Catholic-

Van Duren, Peter Bander 1995 Colin Smythe Very good 714 



Founded Orders, and Their Relationship to 
the Apostolic See 

15 Ordnance Survey Leisure Guide Brecon 
Beacons and Mid Wales 

Automobile Association and 
the Ordnance Survey 

1989/1993 Automobile Association 
and the Ordnance 
Survey 

Pb, like new 120 pgs 

10 Ordnance Survey Memoirs of Ireland  Volume 
Forty   Counties of South Ulster  1834-8   
Cavan, Leitrim, Louth, Monaghan and Sligo 

Day, Angelique and Patrick 
McWilliams 

1998 The Institute of Irish 
Studies 

Like new, pb 200 pgs 

10 Ordnance Survey Memoirs of Ireland  Volume 
Four  Parishes of County Fermanagh I 1834-5  
Enniskillen & Upper Lough Erne 

Day, Angelique and Patrick 
Mc Williams 

1990 The Institute of Irish 
Studies 

Like new, pb 133 pgs 

10 
Oriental Armour [The Arms & Armour Series] Robinson, H Russell 1967 Walker & Company Good 257 

15 Origen de Los Fundadores de Monterrey, 
Tomo I 

Leal, Guillermo Garmendia 1993/ 
2010 

Self-published Very good, pb 112 pgs 

10 
Origin of Heraldy in Europe (Also of 
Miscellaneous Surnames and Insignia): A 
Contribution to Genealogy and History 

Kephart, Calvin 1964 Heraldic Book Co Very good 136 

5 Original Parish Registers in Record Offices 
and Libraries 

No author 1974 Local Population 
Studies & Cambridge 
Group for the History of 
Population and social 
Structure 

Good, pb 128 

10 
Origines Patricle, or A Deduction of European 
Titles of Nobility and Dignified Offices from 
their Primitive Origins 

Hampson, R T 1846 Henry Kent Causton Good; rebound 
from original 

428 

5 
Orijen, Usos y Costumbres de los Jitanos, y 
Diccionario de su Dialecto (Spanish 
language) 

Campuzano, R. 2004 Maxtor Fair; pb 199 

5 
Orts Verszeichnis I OV I (German language: 
Local Verification) 

German Federal Post Office 1972 Deutsche Bundepost Fair; pb, regular 
wear and tear 

544 

10 Over Historical Scotland [in multiple 
languages – English, German, French, & ?] 

 1993 Unichrome Pb, very good 64 pgs 

15 Palatine Church Visitations, 1609: Deanery of 
Kusel 

Yoder, Don 1980 Genealogical 
Publishing Co. 

Good; former 
library copy 

136 

5 
Parham & Wagarville Cemeteries, 
Hinchinbrooke Township (Canada) 

Various 1986 Ontario Genealogical 
Society Kingston 
Branch 

Fair; stapled Unnumbered 

15 
Parish Churches: Being Perspective Views of 
English Ecclesiastical Structures…Volumes I 
& II [2 volumes] 

Brandon, Raphael & J Arthur 
Brandon 

1858 W Kent & Co Poor; former 
library copy 

unpaginated 

10 
Parish Register Copies in the Library of the 
Society of Genealogists, 11th edition 

Society of Genealogists 1995 Self-published Like new, pb 152 



5 Parish Register copies in the Library of the 
Society of Genealogists 

Society of Genealogists 1991/ 
1968 

Self-published Very good, pb 120 

5 Passenger Lists from Ireland Hackett, J Dominick & 
Charles Montague Early 

1977 Genealogical 
Publishing Company 

Good, pb, former 
library copy 

46 

10 
Patronymica Britannica: A Dictionary of the 
Family Names of the United Kingdom 

Lower, Mark Antony 1967 Heraldic Publishing Co Good; former 
library copy 

443 

10 Pedigrees of Some of the Emperor 
Charlemagne’s Descendants 

Von Redlich, Marcellus D. R. 1941 Order of the Crown of 
Charlemagne 

Fair 320 pgs 

10 
Peerage and Pedigree: Studies in Peerage 
Law and Family History, Volume 1 and 2 [2 
volumes; photocopies] 

Round, J Horace 1919 / 
undated 
photocopy 

Self-published Good; pb tape 
bound 

201 

10 Place-Names of Northern Ireland  Volume 
Eight  County Fermanaghi  Lisnaskea and 
District: the parish of Aghahurcher 

O’Muraile, Nollaig  Editor 2004 Patrick McKay Like new, pb 260 pgs 

10 Plantagenet Descent: 31 Generations from 
William the Conqueror to Today 

Moore, Thomas R. 1995 Gateway Press, Inc. Like new 242 pgs 

10 
Plantation Acres: An Historical Study of the 
Irish Land Surveyor 

Andrews, J H 1985 Ulster Historical 
Foundation 

Very good 462 

5 
Poland: A Picture Memory No author 1990 Crescent Books Good 64 

10 
Polish Family Research, Revised Edition Konrad, J 1982 Summit Publications Good; tape 

bound 
63 

10 
Polish Surname Director: An Inventory of 
Those Researching Polish Ancestry, Volume 
1 

Hartig, Mary Swiateck 1992 Polish Surname 
Network 

Good; tape 
bound 

138 

5 
Portraits of Bath Tompkins, John 1976 / 

1983 
Kingsmead Good; pb 48 

10 
Prehistoric Europe An Illustrated History Cunliffe, Barry  1998 Oxford University Press Pb, Very Good 532 

5 
Primer of Heraldry for Americans Holden, Edward S. 1898 The Century Co., NY Good; regular 

wear and tear 
101 

10 
Publications of the Huguenot Society of 
London, Volume XXIV 

Giuseppi, M S  1921 Sherratt & Hughes Fair; tape bound 195 

10 
Publications of the Huguenot Society of 
London, Volume XXXVIII 

No author 1937 Butler & Tanner Ltd Fair; tape bound 150 

10 
Publications of the Huguenot Society of 
London, XLI 

Le Fanu, T P & Manchee, W 
H 

1946 Butler & Tanner Ltd Fair; tape bound 72 

5 Quarter Sessions Records for Family 
Historians: A Select List 

Gibson, J S W 1982 Federation of Family 
History Societies 

Good, pb 32 

5 
Quarter Sessions Records for Family 
Historians: A Select List, Second Edition 

Gibson, J S W 1986 Federation of Family 
History Societies 

Very good, pb 32 

5 
Que le Parece Boricua (Spanish language) Negron, Nelson 2002 Publicaciones 

Puertorriquenos 
Good; pb 293 

15 
Rand McNally Cosmopolitan World Atlas No author 1985 Randy McNally Good 142 



5 
Ready-Reference Atlas of the World Rand McNally 1941 Rand McNally & Co Fair; former 

library copy 
160 

10 
Record Keeping and Archives in West 
Germany 

Wellauer, Maralyn A 1987 Roots International Good; comb 
bound 

54 

5 
Record Offices: How to Find Them, Third 
Edition 

Gibson, Jeremy & Pamela 
Peskett 

1986 Federation of Family 
History Societies 

Very good, pb 44 

5 
Refranes Mas Usados en Puerto Rico 
(Spanish language) 

Rivera, Maria Elisa Diaz 2004, 
second 
edition 

Editorial de la 
Universidad de Puerto 
Rico 

Good; pb 169 

15 Register of Baptisms in the Dutch Church at 
Colchester from 1645 to 1728 

Moens, W. J. C. 1905/ 
1994 

Heritage Books, Inc. Very good, pb 177 pgs 

5 
Research for Huguenot Ancestors Ulmer, Mary Lewis 1979 Clayton Library, 

Houston Public Library 
Good; pb 3 

15 Researching in Germany  A Handbook for 
Your Visit to the Homeland of Your Ancestors  
Second Edition  Revised Updated Expanded 

Roger P Minert, Shirley J 
Reimer, Susan E Sirrine 

2013 Lorelei Press Like new 271 pgs 

10 
Researching Scots-Irish Ancestors: The 
Essential Genealogical Guide to Early 
Modern Ulster, 1600-1800 

Roulston, William J 2005 Ulster Historical 
Foundation 

Very good, pb 262 

5 
Resources for Polish-American Genealogical 
Research 

Brandt, Edward Reimer 1996 Self-published Good; staple-
bound 

28 

5 
Ribbons and Medals: The World’s Military and 
Civil Awards 

Dorling, Captain H Taprell 1974 Doubleday & Company 
Inc 

Good 359 

5 
Ribbons of Orders, Decorations and Medals Rosignoli, Guido 1977 Arco Publishing 

Company 
Very good; pb 165 

5 
Ritual of Royalty: The Ceremony and 
Pageantry of Britain’s Monarchy 

Brown, Michael 1983 Prentice-Hall, Inc. Very good; pb 178 

20 Roll of Scottish Arms, 2 vols. [complete set] Gayre, Lt. Colonel & Gayre, 
Reinold 

1964 Macdonald Printers Good 421 pgs 

15 Roman Catholic Marriage Registers in 
Ontario, Canada  1828-1870 

Rumpel, Renie A 1997 Ontario Indexing 
Services 

Like new, coil-
bound 

236 pgs 

10 
Royal Highness Ancestry of the Royal Child Moncreiffe, Iain 

(Sir Iain of That Ilk, BT) 
1982 Hamish Hamilton, LTD Very good 127 

15 Royalty for Commoners Roderick W Stuart 1988/1993 Genealogical 
Publishing Co Inc 

Like new 395 pgs 

15 Royalty for Commoners: The Complete 
Known Lineage of John of Guant, Son of 
Edward III, King of England, and Queen 
Phillips, Second Edition [2 copies] 

Stuart, Roderick W 1988/ 
1992 

Genealogical 
Publishing Co. 

Good 395 

10 
Russian-English Comprehensive 
Dictionary 

Oleg Benyukn 1997 Hippocrene Books Pb, good, 
former library 
copy 

814 



10 
Samurai Warlords: The Book of Daimyo Turnbull, Stephen 1989 Blandford Good 174 

5 
Santiago de Compostela, Spain Servicio de Publicidad e 

Informacion de Turismo 
Undated Astygi-Coslada Good; staple-

bound 
28 

10 
Saracenic Heraldry Mayer, L A 1933 Clarendon Press Good 302 

10 
Scandinavian Genealogical Research 
Manual, Vol. 1: Danish-Norwegian Language 
Guide and Dictionary 

Thomsen, Finn A 1980 Thomsen’s 
Genealogical Center 

Good; comb-
bound 

100 

10 
Scandinavian Genealogical Research 
Manual, Vol. 2: The Old Handwriting and 
Names of Denmark and Norway 

Thomsen, Finn A 1980 Thomsen’s 
Genealogical Center 

Good; comb-
bound 

50 

5 
Schaffhausen Stadt und Land Schellenberg, Ernst 1970 Regierungsrat des 

Kantons Schaffhausen 
Good Unnumbered  

5 
Scotch-Irish Family Research Made Simple Campbell, R G 1974 Summit Publications Good; pb; tape 

bound 
28 

10 
Scotch-Irish Family Research Made Simple, 
Second Edition 

Campbell, R G 1982 Summit Publications Good; tape 
bound 

51 

15 Scotland W A Poucher 1980 Constable & Co Like new, 
w/dustcover 

200 pgs 

5 Scotland  Then & Now in Colour Alan McNie 1993 Cascade Publishing Co Pb 48 pgs 

5 
Scotland’s Heraldry MacKinnon, C R 1962 Wm Collins & Sons Good; pb 127 

15 
Scots Heraldry: A Practical Handbook on the 
Historical Principles and Modern Application 
of the Art and Science 

Innes, Sir Thomas 1934 / 
1956 

Oliver & Boyd Good 258 

10 
Scots Kith and Kin and Illustrated Map, 
Revised Second Edition 

Clan House No date Albyn Press Very good; pb 93 

10 
Scots-Irish Links 1575-1725 Part Four  Dobson, David 2004 Clearfield Company  Very good, pb 108 pgs 

10 
Scots-Irish Links 1575-1725 Part One and 
Part Two 

Dobson, David 2002 Clearfield Company Very good, pb 27 pgs 

15 Scots-Irish Links, 1575-1725 Part Three Dobson, David 2003 Clearfield Very good, pb  

10 
Scottish Clan and Family Names: Their Arms, 
Origins and Tartans 

Martine, Roddy 1987 John Bartholomew & 
Son Limited, Edinburgh 

Fair; pb, with 
slight separation 
of pages from 
spine 

224 

10 
Scottish Clans & Tartans Grimble, Ian 1973 Tudor Publishing 

Company 
Good 272 

10 
Scottish Covenanters and Irish Confederates Stevenson, David 1981 Ulster Historical 

Foundation 
Very good 364 

5 
Scottish Forenames Whyte, Donald 1996 Birlinn Very good; pb 205 

5 
Scottish Surnames Doward, David 1992 Mercat Press Very good; pb 70 

10 Search for The Passengers of the Mary & 
John, 1630, Volume 14 

Spear, Burton W. 1990 The Mary & John 
Clearing House 

Fair, coil-bound 137 pgs 



10 Search for The Passengers of the Mary & 
John, 1630, Volume 19 

Spear, Burton W. undated The Mary & John 
Clearing House 

Fair, coil-bound 177 pgs 

5 
Searching for Your German Ancestors: A 
Primer 

No author 1976 Everton Publishers Good; pb 57 

10 
Shield and Crest: An Account of the Art and 
Science of Heraldry 

Franklyn, Julian 1961 Readers Union / 
Macgibbon & Kee 

Good 493 

10 
Ships from Scotland to America, 1628-1828 Dobson, David 1998 Genealogical 

Publishing Company 
Like new; pb 127 

15 Shtetl Finder Gazetteer: Jewish Communities 
in the 19th and Early 20th Centuries in the Pale 
of Settlement of Russia and Poland, and in 
Lithuania, Latvia, Galicia, and Bukovina, with 
Names of Residents 

Cohen, Chester G. 1989 Heritage Books Good; former 
library copy 

145 

10 Silver sails & Silk  Huguenots in Cork  1685-
1850 

Alizia St Leger 1991 Litho Press Co Pb, like new 71 pgs 

15 
Sim’s Manual for the Genealogist, 
Topographer, Antiquary, and Legal Professor 

Sims, Richard 1856 John Russell Smith: 
London 

Fair; regular wear 
and tear given its 
age 

511 

5 
Simbolos Nacionales de Espana (Spanish 
language) 

Compiled by Antonio de 
Puelles y Puelles 

1941 Libreria Cervantes, 
Madrid, Spain 

Fair; pb 2005 

10 Simple Heraldry Iain Moncreiffe of Easter 
Moncreiffe & Don Pottinger 

1993 Bookmart Ltd Like new, 
w/dustcover 

63 pgs 

5 
Simple Heraldry Cheerfully Illustrated Moncreiffe, Iain & Don 

Pottinger 
1953 / 
1957 

Thomas Nelson & Sons Fair 63 

5 
Small Cemeteries of Kingston Township, 
County Frontenac (Canada) 

Various 1976 Ontario Genealogical 
Society Kingston 
Branch 

Fair; stapled  Unnumbered  

5 
Society of Genealogists: Using the Library of 
the Society of Genealogists 

Unknown No date Society of 
Genealogists: London, 
England 

Good, stapled 18 

5 
Some Aspects of British and Continental 
Heraldry 

Gayre, Robert Undated Union Press Good; pb 185 

5 
Somerset House: Wills From 1858 McLaughlin, Eve 1979 / 

1989 
Federation of Family 
History Societies 

Good; staple-
bound; punched 
for 3-ring binder 

12 

10 
Sources for Colonial Studies in the Public 
Record Office, Vol. I 

Thurston, Anne 1995 Institute of 
Commonwealth 
Studies, University of 
London 

Good; small tear 
on paper book 
cover 

475 

5 
Sources for Scottish Genealogy and Family 
History: National Index of Parish Registers, 
Volume XII (2 copies) 

Steel, D.J. 1970 Society of 
Genealogists, London, 
England 

Very good 320 

5 
Soviet Army Uniforms & Insignia 1945:75 No author 1976 Arms & Armour Press Good 92 



5 
Spanish-English Dictionary (Websters) Various 1981 Galahad Books good 255 

15 
Staffordshire Pedigrees, Volume 63 King, Gregory 1912 / 

undated 
reprint 

Harlian Society 
Publications 

Very good 326 

10 Stonehouse to Painswick in Old Photographs Alan Sutton 1989 Alan Sutton Pub. Pb, like new 160 pgs 

5 Story of Scotland’s Flag Paul Harris 1992 Lang Syne Publishers 
Ltd 

Pb, very good 48 pgs 

10 Stratford-Upon-Avon and the Cotswolds Michael Hall 1982 The Pevensey Press Pb, like new 113 pgs 

15 
Supplement to Irish Families MacLysaght, Edward 1964 Genealogical Book 

Company 
Very good 163 

5 
Svensk Ortforteckning (Swedish language: 
City Directory: Maps 

General Staff’s Lithographic 
Institution 

1970 Generalstabens 
Litografiska Anstalt 

Fair; stapled, 
regular wear and 
tear 

Index plus 
several 
small maps 

5 Sweden in the Eyes of the Immigrants Hallgren, Bengt 2020 Kindle Direct Publishing Very good, pb 279 

5 
Swedish-English Dictionary No author 1996 Hippocrene Books, 

New York 
Good 874 

10 Swiss Genealogical Research  An 
Introductory Guide 

Neilson, Paul Anton 1979 The Donning Company Fair, pb 85 pgs 

5 
Tacitus: Germania, Dutch-Latin unknown 1975 Universal-Bibliothek Fair; pb 112 

10 
Tartan for Me! Suggested Tartans for 
Scottish, Scotch-Irish, Irish and North 
American Surnames with Lists of Clan, 
Family, District Tartans, Expanded 6th Edition 

Smith, Philip D 1994 Heritage Books Very good; spiral 
bound 

123 

5 
Tartans and Highland Dress MacKinnon, C R 1960 Collins Good; pb; in 

slipcover 
128 

5 
Tartans of Scotland Scarlett, James D 1972 / 

1996 
The Lutterworth Press Good; pb 40 

5 
The Age of Chivalry Setton, Kenneth M.  1967 National Geographic 

Society 
Good  

5 The Ancient, Sacred & Historic Sites of West 
Cork  An Illustrated Map 

Jack Roberts  Bandia  Fold-out 
map 

10 
The Anglo-Saxon Chronicles: The Authentic 
Voices of England, from the Time of Julius 
Caesar to the Coronation of Henry II 

Savage, Anne 1995 Crescent Books Very good 288 

5 
The Annual and Triennial Visitation – 
Presentments for Uffington, Baulking and 
Woolstone…Part 1, 1636-1700 

Curzon, Ivy M 1970 Self-published Fair; unbound Unpaginated 

10 
The Armorial Who Is Who, 1961-1962 Gayre, Robert 1962 Self-published Good 103 

10 
The Armorial Who Is Who, 1963-1965 Gayre, Robert 1965 Self-published Good 183 



10 
The Armorial Who Is Who: 1966-1969 Lt. Colonel Gayre of Gayre 

and Nigg (editor) 

 The Armorial, 
Edinburgh, Scotland 

Good 248 

15 
The Art of Heraldry: Origin, Symbols and 
Designs 

Gwynn-Jones, Peter 1998 Barnes & Noble Very good 128 

5 
The Art of the Medal Jones, Mark 1979 British Museum 

Publications Ltd 
Very good 192 

10 
The Atlantic Bridge to Germany, Volume I: 
Baden – Wuerttenberg 

Hall, Charles M 1974 The Everton 
Publishers, Inc. 

Good, comb 
bound 

128 

10 
The Atlantic Bridge to Germany, Volume II, 
Hessen Part A, Rheinland-Pfalz Part B  (The 
Palatinate) 

Hall, Charles M 1976 The Everton 
Publishers, Inc 

Good, pb 79 & 80 pgs 

10 
The Atlantic Bridge to Germany, Volume III, 
Bavaria (Bayern) [4 copies] 

Hall, Charles M 1978 The Everton 
Publishers, Inc 

Good, pb 203 pgs 

10 The Atlantic Bridge to Germany, Volume IV: 
Saarland, Alsace-Lorraine, Switzerland 

Hall, Charles M. 1976 The Everton 
Publishers, Inc. 

Good, pb [sure 
binding] 

169 pgs 

10 
The Bayeux Tapestry Gibbs-Smith, Charles H 1973 Phaidon Press Ltd Good Unpaginated 

10 
The Bearing of Coat-Armour by Ladies: A 
Guide to the Bearing of Arms by Ladies of All 
Ranks, Whether Maid, Wife, or Widow, in 
England, Scotland & Ireland 

Franklin, Charles A H 1973 Genealogical 
Publishing Company 

Good 144 

5 The Beginner’s Guide to Danish Genealogical 
Research 

Thomsen, Finn A. 1984 Thomsen’s 
Genealogical Center 

Good, coil-bound 24 pgs 

5 
The Best of the Norwegian Heritage, Souvenir 
Edition 

Fiske, Arland O 1990 North American 
Heritage Press 

Very good, pb 241 

15 
The Boers in East Africa: Ethnicity and 
Identity 

Du Toit, Brian M 1998 Bergin & Garvey Very good 209 

10 
The Book of Irish Families Great & Small OLochlainn 1992 Irish Genealogical 

Foundation 
Very good 310 

5 
The Book of Royal Lists: Everything You 
Always Wanted to Know About Royalty but 
Never Dared Ask 

Brown, Craig & Lesley 
Cunliffe 

1983 Sphere Books Good; pb 300 

10 
The Book of the Samurai: The Warrior Class 
of Japan 

Turnbull, Stephen 1982 Arco Publishing Very good 192 

15 The Buildings of England  Hampshire and the 
Isle of Wight 

Nikolaus Pevsner & David 
Lloyd 

1967/1990 Penguin Books Like new, 
w/dustcover 

847 pgs 

15 The Buildings of England  Yorkshire The 
North Riding 

Nikolaus Pevsner 1966/1992 Penguin Books Like new, 
w/dustcover 

468 pgs 

10 The Castle Companion A guide to the historic 
castles of South Wales 

1991 Village Publishing Pb, like new 103 pgs 

10 The Castle Story Sheila Sancha 1997 William Collins Sons Pb, very good 224 pgs 

10 
The Cavalry: Techniques & Triumphs of the 
Military Horseman: The Stories of the Great 

Lawford, James, ed. 1976 Crescent Books Very good 176 



Cavalry Regiments, Their Commanders and 
Celebrated Actions 

10 
The Celtic Realms: The History and the 
Culture of the Celtic Peoples from Pre-History 
to the Norman Invasion 

Dillon, Myles & Nora 
Chadwick 

1967 / 
2003 

Barnes & Noble Books Very good 355 

5 The Celts:  The People Who Came Out of the 
Darkness 

Herm, Gerhard 1975/ 
1993 

Barnes & Noble Books Very good 312 pgs 

5 
The Church Acre: A Portion of the Cemetery 
of Christ Church Cataraqui (being that part of 
the cemetery which adjoins the Church 
(Canada) 

Various 1981 Ontario Genealogical 
Society Kingston 
Branch 

Fair, stapled Unnumbered  

5 
The City of London Borer, Mary Cathcart 1977 David McKay 

Company, Inc. 
Good 323 

5 
The Clan Almanac: An Account of the Origins 
of the Principal Tribes of Scotland [2 copies] 

MacLean, Charles 1990 / 
1993 

Eric Dobby Publishing Very good; 1 pb 
+ 1hb 

144 

10 
The Complete Book of Heraldry: An 
International History of Heraldry and Its 
Contemporary Uses 

Slater, Stephen 1999 / 
2003 

Hermes House Very good 256 

15 
The Complete Book of Tartan: A Heritage 
Encyclopedia of Over 400 Tartans and the 
Stories That Shaped Scottish History 

Zaczek , Iain & Charles 
Phillips 

2004 Hermes House Very good; pb 256 

5 
The Complete Guide to Flags: Identifying and 
Understanding the Flags of the World 

Crampton, William 1989 Gallery Books Very good 136 

50 The Complete Peerage of England, Scotland, 
Ireland, Great Britain, and the United 
Kingdom, Extant, Extinct, or Dormant, 6 vols. 
[complete set] 

Cokayne, George Edward 1982 Alan Sutton Good [plastic 
dustcovers with 
some damage] 

~500 pgs 
per vol 

15 The County Maps of Old England Thomas Moule 1842/1990 Studio Editions Like new, 
w/dustcover, 
oversized 

127 pgs 

5 
The Cross on the Sword: A Supplement to 
Orders of Knighthood, Awards and the Holy 
See 

Bander van Duren, Peter 1987 Van Duren Publishers Very good 196 

10 
The Danish Genealogical Helper Volume 1, 
No. 1-4 [bound periodical] 

Poulsen, Elly M & Gay P 
Kowallis 

1968-69 Everton Publishers Good; pb; former 
library copy 

176 

10 
The Danish Genealogical Helper, Vol. 1, No. 
1 (July 1968) – Vol. 1, No. 4 (April 1969) 
[bound periodical] 

Poulsen, Elly M & Gay P 
Kowallis, ed. 

1969 Everton Publishers Very good; tape 
bound 

176 

10 The Descendants of King George I of Great 
Britain 

Willis, Daniel A 2002 Clearfield Company, 
Inc 

Fair, cover is 
separating 

819 pgs 

15 
The Dictionary of Heraldry: Feudal Coats of 
Arms and Pedigrees 

Foster, Joseph 1989 Arch Cape Press Very good 240 

10 
The Domesday Book: England’s Heritage, 
Then & Now 

Hinde, Thomas 1997 CLB Distributed Very good 351 



10 The Doomesday Book: England’s Heritage, 
Then and Now 

Hinde, Thomas 1995 Crescent Books Very good 351 pgs 

10 
The Dukes of Normandy and Their Origin Earl of Onslow 1945 Hutchinson & Co Fair 176 

10 
The Elements of Japanese Design: A 
Handbook of Family Crests, Heraldry & 
Symbolism 

Dower, John W 1971 Weatherhill Good 170 

10 The English Heritage Visitors’ Handbook  
1997-98 

 1997 Jarrolds Pb, like new 224 pgs 

10 
The Everything Irish History & Heritage Book Blackwell, Amy Hackney & 

Ryan Hackney 
2004 F+W Publications Very good; pb 305 

10 The Fatal Shore: The Epic of Australia’s 
Founding 

Hughes, Robert 1987 Alfred A. Knopf Good, pb 688 pgs 

10 The Fate of Western Hungary Botlik, Jozsef 2012 Matthias Corvinus 
Publishers 

Like new 221 pgs 

10 
The Genealogical Handbook for England and 
Wales  [2 copies] 

Hall, Joseph 1977 N Hurley Pratt Good; pb Unpaginated 

20 
The General Amory: England, Scotland, 
Ireland and Wales 

Burke, Bernard (Ulster King 
of Arms) 

1967 
reprint of 
last 
edition of 
1884 

Baltimore Genealogical 
Publishing Co. 

Good 1185 

 10 
The German Americans, AN Ethnic 
Experience 

Adams, Willi Paul 1993 

Indians University 

Printing Press 

Very Good, 
Paperback 

46 

10 The German Research Companion Riemer, Shirley J 2000 Lorelei Press Like new, pb 664 pgs 

15 
The Great Hunger  Ireland 1845-1849 Woodham-Smith, Cecil 1962 Old Town Books Good, 

w/dustcover 
510 pgs 

5 
The Hearth Tax, Other Later Stuart Tax Lists, 
and the Association Oath Rolls  [2 copies] 

Gibson, J S W 1986 Federation of Family 
History Societies 

Very good, pb 60 

10 
The Heraldic Art Source Book Spurrier, Peter 1997 Blandford Very good 128 

5 
The Heraldry Gazette: The Official Newsletter 
of the Heraldry Society, Dec 1983 – Dec 1987 

The Heraldry Society 1983 – 
1987 

Self-published Good; comb-
bound; compiled 
newsletters 

Unpaginated 

5 
The Highlands in History MacKinnon, C R 1960 Collins Good; pb; in 

slipcover 
160 

10 
The History and Meaning of Heraldry: An 
Illustrated Reference to Classic Symbols and 
Their Relevance 

Slater, Stephen 2004 Southwater Very good; pb 128 

10 
The History, Principles, and Practice of 
Heraldry 

Hulme, F Edward 1969 Haskell House 
Publishers Ltd 

Good 281 

15 
The Institution, Laws & Ceremonies of the 
Most Noble Order of the Garter 

Ashmole, Elias 1971 Genealogical 
Publishing Company 

Good 720 



15 
The Irish and Anglo-Irish Landed Gentry O’Hart, John 1884/ 

1968 
Irish University Press Very good 773 

15 
The Irish Genealogist: Official Organ of the 
Irish Genealogical Research Society, Vol. 8, 
No. 3 

Irish Genealogical Research 
Society 

1992 IGRS Good; pb 495 

10 The Jacobite Peerage  Baronetage, 
Knightage and Grants of Honour 

Marquis of Ruvigny and 
Raineval 

1904/2004 Genealogical 
Publishing Co Inc 

Like new 266 pgs 

10 
The Jews of Lithuania: A History of a 
Remarkable Community, 1316-1945 

Greenbaum, Masha 1995 Gefen Books Very good 405 

10 The Kings & Queens of England & Scotland Plantagenet Somerset Fry 1990 Grove Weidenfeld Like new, 
w/dustcover 

224 pgs 

5 
The Kings and Queens of England: A Tourist 
Guide 

Murray, Jane 1974 Charles Scribner’s 
Sons 

Very good 308 

5 
The Knight and Chivalry Barber, Richard 1974 Harper Colophon 

Books 
Fair; pb; minor 
wear and tear 

400 

5 
The Knight in History Gies, Francis 1984 Harper & Row Very good 256 

5 
The Knightly Renaissance: A Guide to 
Knightly Orders 

Barker, Lowell Ann 1987 Published by the 
author; Sylvester, WV 

Fair; tape-bound 400 

10 
The Knights of Malta Sire, H.J.A. 1994 

 
Yale University Press Very good; pb 305 

5 
The Knights of the Order (2 copies) Bradford, Ernle 1972 Dorset Press Very good 245 

10 The Lion in the North  One Thousand Years 
of Scotland’s History 

John Prebble 1971 Penguin Books Pb, like new 344 pgs 

5 
The Little Book of Irish Clans Grehnam, John 1994 Chartwell Books Very good 60 

10 
The Lives and Times of Our English 
Ancestors, Volume I 

Smith, Frank 1974 The Everton 
Publishers, Inc 

Very good; sure 
bound 

230 

15 The Lives and Times of Our English 
Ancestors, Volume II 

Smith, Frank 1980 Everton Publishers Very good 203 

15 The Lost King of France: A True Story of 
Revolution, Revenge, and DNA [hardcover] 

Cadbury, Deborah 2002 St. Martin’s Press Like new 299 pgs 

10 The Lost King of France: How DNA Solved 
the Mystery of the Murdered Son of Louis XVI 
and Marie-Antoinette [paperback] 

Cadbury, Deborah 2002 St. Martin’s Press Like new, pb 299 pgs 

10 
The Loyalist Guide: Nova Scotian Loyalists 
and Their Documents 

Peterson, Jean 1983 Public Archives of Nova 
Scotia 

Very good; pb 272 

10 The Magna Charta Sureties, 1215 The 
Barons Named in the Magna Charta, 1215 
and Some of Their Descendants Who Settled 
in America 1607-1650 3rd Edition [3 copies] 

Weis, Frederick Lewis & 
Adams, Arthur 

1979 Genealogical 
Publishing Co Inc 

Good 125 pgs 

5 
The Manual of Heraldry Grant, Francis J 1914 John Grant Good; former 

library copy 
142 



5 The Mecklenburg Genealogist Hall     

5 
The Middle Ages Independent Learning Unit: 
Castles, Kings and Knights in Shining Armor 

Conway, Lorraine 1987 Good Apple, Inc. Very good; pb 60 

 5 
The Monarchy in Britain  1975 Her Majesty’s 

Stationery Office 
Very Good 38 

10 
The Nature of Arms Gayre, Robert 1961 Oliver & Boyd Good 168 

 10 
The New Cassel’s German Dictionary Betteridge, Harold 1958 Funk & Wagnalls Fair 1278 

5 
The Niadh Nask: History and International 
Roll, 1996 

Turner, James E.P. 1996 Published in Ireland by 
the Niadh Nask 

Very good; 
stapled 

70 

15 The North Channel and St. Mary’s River: A 
Guide to the History 

Gutsche, Andrea, Chisholm, 
Barbara & Floren, Russell 

1997 Lynx Images Very good, pb 296 pgs 

5 
The Observer’s Book of Heraldry McKinnon, Charles 1966 Frederick Warne & Co., 

Ltd. 
Good; slight 
staining on cover 

150 

5 
The Origin and Signification of Scottish 
Surnames [bound photocopy] 

Sims, Clifford Stanley Undated Avenel Books Good; comb 
bound 

122 

10 The Origin and Signification of Scottish 
Surnames With A Vocabulary of Christian 
Names 

Sims, Clifford Stanley 1862/  

 

Avenel Books Very good, w/ 
dust cover 

122 pgs 

15 The Origins of Some Anglo-Norman Families Loyd, Lewis C 1980/ 
1951 

Genealogical 
Publishing Company 

Very good 140 

10 The Oxen and the Axe, Second Edition Brown, Gene and Nadine 
Brumell, ed. 

1975 Madoc Review Limited Good 171 

15 The Oxford Book of Royal Anecdotes Elizabeth Longford 1991 Oxford University Press Pb, very good 546 pgs 

10 
The Oxford Guide to Heraldry Woodcock, Thomas & John 

Martin Robinson 
1988 Oxford University Press Good 233 

10 
The Pageant of Heraldry: An Explanation of 
Its Principles & Its Uses Today 

Rogers, H C B 1957 Seeley Service & Co 
Ltd 

Good 195 

10 
The Parish Churches and Nonconformist 
Chapels of Wales: Their Records and Where 
to Find Them, Volume One: Cardigan – 
Carmarthen – Pembroke 

Rawlins, Bert J 1987 Celtic Heritage 
Research 

Good; pb; former 
library copy 

648 

10 
The Peerage of Ireland Kimber, Mr. E 1768 / 

2001 
Heritage Books, Inc Like new; pb 210 

10 
The Peerage of Scotland No author 1995 Heritage Books Very good; pb 335 

10 
The Phillimore Atlas and Index of Parish 
Registers  [2 copies] 

Humphery-Smith, Cecil 1984 Institute of Heraldic and 
Genealogical Studies 

Good;  
Good, former 
library copy 

281 

10 
The Plantagenet Encyclopedia  [2 copies] Hallam, Elizabeth 1990 Grove Wedenfeld Very good; 

oversized 
224 



10 The Plantagenet Encyclopedia  An Essential 
Guide to the Plantagenets and their Medieval 
World 

Hallam, Elizabeth, Ed. 1990 Grove Weidenfeld Very good, 
w/dustcover 

224 pgs 

10 
The Plantagenet Encyclopedia: An 
Alphabetical Guide to 400 Years of English 
History 

Hallam, Elizabeth 1996 Crescent Books Very good 224 

15 The Plantagenet Roll of the Blood Royal: 
Mortimer-Percy Volume  

The Marquis of Ruvigny and 
Raineval 

1908/ 
1994 

Genealogical 
Publishing Co., Inc. 

Very good ~625 pgs 
per vol 

5 The Protestation Returns, 1641-42 Gibson, Jeremy & Alan Dell 1995 Federation of Family 
History Societies 
Publications Ltd 

Good, pb 84 

5 
The Queen’s Orders of Chivalry De la Bere, Ivan 1964 Spring Books of 

London 
Good 227 

10 
The Reign of Chivalry Barber, Richard 1980 St.Martin’s Press Very good 208 

5 
The Resolution Journal of Johann Reinhold 
Forster, 1772-1775, Volume III 

Hoare, Michael (editor) 1982 Hakluyt Society Good Pages 371-
554 

10 
The Roll of Battle Abbey Burke, John Bernard 1979 Genealogical 

Publishing Co. 
Good 107 

10 
The Romance of Heraldry Scott-Giles, C Wilfred 1929 / 

1965 
J M Dent & Sons Good 234 

5 
The Sacred World of the Celts: An Illustrated 
Guide to Celtic Spirituality and Mythology 

Pennick, Nigel 1997 Inner Traditions Press Very good 141 

5 
The Scots Overseas: A Selected Bibliography Whyte, Donald 1988 Federation of Family 

History Societies 
Good; staple-
bound; punched 
for 3-ring binder 

32 

10 
The Scottish Highlanders and Their 
Regiments 

Brander, Michael 1996 / 
1971 

Barnes & Noble Books Very good 224 

5 
The Spanish Black Legend (Spanish and 
English  

Sanchez, Joseph P. 1990 Spanish Colonial 
Research Center 

Good; comb 
bound with hard 
covers 

16 

5 
The Spanish Civil War, Revised and Enlarged 
Edition 

Thomas, Hugh 1977 Harper & Row, 
Publishers 

Good 1115 

10 
The Story of the Irish Race: A Popular History 
of Ireland, Revised Edition 

MacManus, Seumas 1966 / 
1921 

The Devin-Adar 
Company 

Good; former 
library copy 

737 

15 
The Surname Detective: Investigating 
Surname Distribution in England, 1086-
Present Day 

Rogers, Colin D. 1995 Manchester University 
Press 

Very good 260 

10 
The Surnames of Ireland, Sixth Edition [3 
copies] 

MacLysaght, Edward 1991 Irish Academic Press Very good; 2 pb; 
1 hb; different 
covers 

313 

5 
The Sword and the Scimitar: The Saga of the 
Crusades 

Bradford, Ernle 1974 G.P. Putnam and Sons Good 239 

10 
The Tartans of the Clans and Families of 
Scotland, Eighth Edition 

Innes, Sir Thomas 1971 Johnston & Bacon 
Publishers 

Good 300 



5 
The Templar Knights of God Burman, Edward 1986 Thorsons Publishing Very good 207 

5 
The Thirty Years War Wedgwood, C.V. 1961 Doubleday Anchor Fair; pb 520 

15 
The Victoria History of the Counties of 
England: Shropshire, Volume XI 

Baugh, G C 1985 Oxford University Press Very good 377 

15 
The Victoria History of the Counties of 
England: Suffolk, Volume I 

Page, William 1975 Dawson Good 695 

15 
The Victoria History of the Counties of 
England: Suffolk, Volume II 

Page, William 1975 Dawson Good 409 

15 
The Victoria History of the Counties of 
England: York East Riding, Volume II 

Allsion, K J 1974 Oxford University Press Very good 365 

15 
The Victoria History of the Counties of 
England: York East Riding, Volume IV 

Allsion, K J 1979 Oxford University Press Very good 186 

15 
The Victoria History of the Counties of 
England: York East Riding, Volume V 

Allsion, K J 1984 Oxford University Press Very good 222 

10 The Winthrop Fleet of 1630 Banks, Charles Edward 1983 Genealogical 
Publishing Company 

Good 119 pgs 

10 The Wordsworth handbook of Kings & 
Queens  A chronological guide to the great 
dynasties of the world 

John E Morby 1989 Wordsworth Reference Pb, very good 254 pgs 

5 
The World’s Flags Crampton, William 1990 Mallard Press Very good 94 

10 
The Writing Table of the Twentieth Century Mathews, F. Schuyler 1900 Brentano’s Fair; regular wear 

and tear for a 
vintage 
hardcover 

170 

15 This England National Geographic Society 1966 National Geographic 
Book Service 

Good 439 pgs 

10 
This England National Geographic Society  1996 NGS Good 439, with 

loose map at 
back 

5 This England  Pictures and verse illustrating 
the beauty of the English scene 

  Jarrold & Sons Ltd Pb, like new  

5 
This Island: A Guide to the Romantic and 
Historic Landmarks of the Isle of Wight 

Hutchings, Richard J.  undated G.G. Saunders and Co, 
Ltd. 

Fair; pamphlet 32 

15 Trace Your German Roots Online  A 
Complete Guide to German Genealogy 
Websites 

James M Beidler 2016 Family Tree Books Pb, like new 206 pgs 

5 
Tracing Your Ancestors in Nova Scotia, 2nd 
Edition 

Morris, Julie 1981 Public Archives of Nova 
Scotia 

Good; pb 15 

10 
Tracing Your Ancestors in the Public Record 
Office 

Cox, Jane & Padfield, 
Timothy 

1983 Her Majesty’s 
Stationery Office 

Good, pb 114 



15 
Tracing Your Ancestors in the Public Record 
Office, Fifth Revised Edition 

Bevan, Amanda 1999 Public Record Office Like new, pb 304 

5 Tracing Your Czech & Slovak Roots Wellauer, Maralyn A. 1980 Self-published Fair, coil-bound 77 pgs 

10 
Tracing Your Irish Ancestors, Third Edition Grenham, John 2006 Genealogical 

Publishing Co. 
Very good; pb 526 

10 Tracing Your Mayo Ancestors  [2 copies] Smith, Brian 1997 Flyleaf Press Like new, pb 96 pgs 

10 Tracing Your Scottish Ancestors: A Guide to 
Ancestry Research in the Scottish Record 
Office 

Sinclair, Cecil 1990 HMSO Publications Very good, pb 153 pgs 

 5 
Tracing Your Yorkshire Ancestors Bellerby, Rachel 2006 Pen & Sword Books Like new, pb 162 

5 
Tudor and Stuart Muster Rolls Gibson, Jeremy & Alan Dell 1989 Federation of Family 

History Societies 
Good; staple-
bound; punched 
for 3-ring binder 

40 

5 
Understanding the Scots: A Guide for South 
Britons and Other Foreigners 

McLaren, Moray 1972 Bell Publishing Good 160 

5 
Uniforms of the Imperial Russian Army Mollo, Boris & John Mollo 1979 Blandford Press Very good; pb 160 

10 
Uniforms of the Indo-China and Vietnam Wars Thompson, Leroy 1984 Blandford Press Good 160 

5 
Uniforms of Waterloo in Color, June 16-18, 
1815 

Haythornthwaite, Philip J 1991 Sterling Publishing Co., 
Inc. 

Very good; pb 190 

5 
Unpublished Personal Name Indexes in 
Record Offices and Libraries: An Interim List 

Gibson, J S W 1986 Federation of Family 
History Societies 

Very good, pb 32 

5 
Victoria University: Victoria College, 
Emmanual College, Alumni Directory 1990  [2 
copies] 

Various 1990 University of Toronto Good 448 

15 Villages of England Brian Bailey 1984/1993 Artus Books Like new, 
w/dustcover 

153 pgs 

20 Visitation of England and Wales, Vol. 1 & 2 [2 
vols.] 

Howard, Joseph Jackson & 
Crisp, Frederick Arthur 

1893/ 
1995 

Heritage Books, Inc. Good, pb 513 pgs 

10 
Vital Heraldry Franklyn, Julian 1962 The Armorial Good; ink 

missing on title 
page 

103 

10 Vivacious Daughter  Seven Lectures on the 
Religious Situation Among Norwegians in 
America by Herman Amberg Preus 

Nichol, Todd W  1990 Norwegian-American 
Historical Association 

Very good 232 pgs 

5 
Wappen und Flaggen der Bundesrepublik 
Deutschland und ihrer Lander (German 
language) 

Various 1994 Bundeszentrale fur 
politische Bildung 

Looseleaf  pages 
in paper sleeve 

unnumbered 

10 Waters of the Wild Swan [autographed] Jim Crumley 1992 Jonathan Cape Like new, 
w/dustcover 

168 pgs 



5 
Webster’s Concise Encyclopedia of Flags & 
Coats of Arms 

Crampton, William G, ed. 1985 Crescent Books Very good 220 

5 
What Is My Tartan? [bound photocopy] Adam, Frank 1983 Scotpress Good; comb 

bound 
112 

10 
White Cross: Story of the Knights of Saint 
John of Jerusalem 

Formhals, Robert W.Y. 1974 Sanghals Pulishers, 
Camarillo, CA 

Very good 210 

15 Who’s Who in Alberta  A Biographical 
Directory  First Edition 

 1957 Lyone Publications Good 452 pgs 

10 Who’s Who in Jewish History after the Period 
of the Old Testament 

Comay, Joan 1974 David McKay Company Good; former 
library copy 

448 

5 
William the Conqueror and the Battle of 
Hastings 

No author 1982 Pitkin Pictorial Guides 
and Souvenir Books 

Very good; pb 24 

5 
Wills and Their Whereabouts Camp, Anthony J. 1963 Society of 

Genealogists: London, 
England 

Good 137 

5 
Wills Before 1858 McLaughlin, Eve 1979 / 

1989 
Federation of Family 
History Societies 

Good; staple-
bound; punched 
for 3-ring binder 

15 

10 
Worldwide Family History Currer-Briggs, Noel 1982 Routledge & Kegan 

Paul 
Good; former 
library copy 

230 

15 Yamouth Nova Scotia Genealogies: 
Transcribed from the Yarmouth Herald 

Brown, George S 1993 Genealogical 
Publishing Co. 

Very good 947 

15 
Your Ancient Canadian Family Ties Olivier, Reginald L 1972 Everton Publishers Good; pb; comb 

bound 
364 

10 
Your Irish Ancestors: An Illustrated History of 
Irish Families and Their Origins 

Black, J Anderson 1974 Castle Books Good 251 

10 Your Scottish Ancestry  A Guide for North 
Americans 

Irvine, Sherry 1997 Ancestry Incorporated Like new, pb 253 pgs 

 

 


